

МОСГОРСПРАВКА МОСГОРИСПОЛКОМА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2

Телефон 96-69

Вырезка из газеты **СОВЕТСКАЯ МОЛОДЕЖЬ**

от **8 ЯНВ. 41**

Иркутск

Репертуар ТЮЗ'а в 1941 году

Иркутский Театр юного зрителя пользуется у молодежи и детей города заслуженным авторитетом. В истекшем 1940 году его посетило около 200 тысяч зрителей.

В текущем году репертуар ТЮЗ'а обновится новыми постановками. 29 января юный зритель просмодрит первую премьеру «Единая боевая» — Александры Бруштейн. Эта новая постановка познакомит массового зрителя с героическими годами гражданской войны в Сибири — борьбой с колчаковщиной.

Вторую премьеру — пьесу Персонова и Добржинского «Великий еретик» (о Галилее) театр покажет в феврале. К концу сезона (май—июнь месяцы) будет подготовлена китайская сказка иркутского драматурга П. Г. Маляревского.

В репертуар театра на 1941 год включены следующие новые постановки: сказка Габбе — «Жан и Жанетта», А. Островского — «Не все коту масленица», Шток — «Дом № 5», Михаила Светлова — «20 лет спустя», сказка Эльтона — «Хаджа Насреддин», Е. Шварц — «Тень», В. Шекспира — «Ромео и Джульетта», «Оливер Твист» — по Диккенсу и в новой постановке «Кот в сапогах» — П. Маляревского.